Nikola Peterova, DiS.

Predmét: Potvrzeni objednavky ¢. 294 - Probo
Prilohy: s0010092_kd.pdf

From: Dana Sevéikova

Sent: Tuesday, July 25, 2017 9:55 AM

To: Nikola Peterova, DiS.

Subject: Potvrzeni objednavky €. 294 - Probo

preposilam, dékuji
s pozdravem

Dana Sevéikova
referent majetkové spravy majetku
Odbor spravy majetku

O

lipa

M&U Ceska Lipa,

nam. T. G. Masaryka 1, 470 36 Ceské Lipa
tel.: +420 487 881 253

e-mail: sevcikova@mucl.cz

ID DS: bkfbe3p

From: PROBO - Bencikova Jarka [mailto:bencikova@probo-nb.cz]
Sent: Tuesday, July 25, 2017 9:54 AM

To: Dana Sevcikova

Subject: FW: objednavka

Dobry den,
souhlasime s objedndavkou.

S pfanim hezkého dne,

Jarka Bencikova

PROBO-N8

vie pro hasice sr.0.

PROBO-NB s.r.0.
Rumburskych hrdina 819
473 01 Novy Bor

IC: 05328942

DIC: CZ05328942

tel/fax: +420 487 723 993

mobil: +420 777 182 814, +420 777 182 833

e-mail: info@probo-nb.cz
WWW: www.probo-nb.cz



From: PROBO [mailto:info@probo-nb.cz]
Sent: Tuesday, July 25, 2017 9:46 AM

To: ségra prace <bencikova@probo-nb.cz>
Subject: FW: objednavka




